ДОРОЖНАЯ КАРТА
По внедрению и реализации учебного процесса с применением электронных и 
дистанционных образовательных технологий.

	№
	Раздел работы:
	Мероприятия:
	Результат:
	Сроки исполнения:
	Ответственный исполнитель (Ф.И.О):

	1
	Организационный
	Решения Учёного совета образовательной организации о:
- реализации учебных дисциплин (модулей) в объеме аудиторной нагрузки в соответствии с учебными планами заочной формы обучения по всем ОПОП;
- коррекции  графиков учебного процесса по ОПОП в отношении практических занятий и промежуточной аттестации студентов во втором полугодии 2019-2020 учебного года в части их переноса на май-июль 2020 года;
- переносе сроков прохождения практик на более поздний период или на последующий курс обучения;
- проведении, при необходимости, промежуточной аттестации студентов в 2019-2020 учебном году с использованием дистанционных технологий;
- проведении, при необходимости, государственной итоговой аттестации студентов в 2019-2020 учебном году в виде защиты выпускной квалификационной работы с использованием дистанционных технологий;
- необходимости внесения соответствующих изменений в образовательные программы, графики учебного процесса, учебные планы образовательных программ, положение по электронному обучению и дистанционным образовательным технологиям, положение о планировании нагрузки ППС, положение по разработке ОПОП, положение по организации и проведении практик, положение по текущему и промежуточному контролю успеваемости, положение по ГИА;
- внесение изменений в положения о структурных подразделениях о возможности заочное голосования и проведение заседаний онлайн.

Определение:
- максимально возможного списка сотрудников, переводимых на удалённую работу на дому;
- порядка организации работы (график работы, способы обмена информации о производственных заданиях и их выполнении, возможность использования ресурсов образовательной организации на дому);
- минимально необходимого списка сотрудников, осуществляющих трудовую деятельность на рабочих местах, для обеспечения функционирования образовательных организаций с 06.04.2020 по 30.04.2020.
 
Подготовка и издание приказов о:
- реализации обучения по всем ОПОП с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий для обучающихся всех уровней и форм обучения;


- назначении ответственных за реализацию учебных дисциплин (модулей) с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в образовательной организации и создании горячих линий структурных подразделений по вопросам реализации обучения с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий; 

- предоставлении индивидуальных каникул обучающимся по их личному заявлению;







- направлении всего контингента студентов на каникулы с 28.03.2020 по 05.04.2020;




- временном переводе сотрудников образовательной организации на удалённый режим работы на дому.













- внесении изменений в образовательные программы, графики учебного процесса, учебные планы образовательных про-грамм, положение по электронному обучению и дистанционным образовательным технологиям, положение о планировании нагрузки ППС, положение по разработке ОПОП, положение по организации и проведении практик, положение по текущему контролю и промежуточному аттестации, положение по ГИА;




























- внесение изменений в положения о структурных подразделениях о возможности заочное голосования и проведение заседаний онлайн.

Обеспечение индивидуального допуска к электронно-информационной образовательной среде (ЭИОС) путём создания личных кабинетов и предоставлением логина и пароля для входа личные кабинеты:
 - всем обучающимся образовательной организации в независимости от уровня, формы и курса обучения (для создания логина и пароля используются и номер зачётной книжки и студенческого билета);


- всему профессорско-преподавательскому составу образовательной организации (для создания логина и пароля могут использовать адреса корпоративной электронной почты, номера телефонов и др.).







Проведение аудиторного и онлайн обучение ППС:
- по разработке и использовании курсов для электронной-образовательной среды образовательной организации на платформе используемой платформе (к примеру: moodle и другие);
- по разработке и реализации дистанционных онлайн курсов с использование программ Zoom, Discord, Youtube, Skype, VK и других;
- по формированию электронной отчётности.

Создание телефонной и электронной горячей линии на официальном интернет ресурсе образовательной организации (сайте организации) для студентов и ППС по вопросам реализации электронного и дистанционного обучения.


Привлечение «Цифровых волонтёров» из числа ППС и студентов (магистрантов) для помощи в организации обучения с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
.




	
В образовательной организации определены задачи и ответственные лица за организацию образовательного процесса с использованием ЭЭО и ДОТ в условиях распространения короновирусной инфекции. 













































Все образовательные программы реализуются с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
В структурных подразделениях назначены ответственные за реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
Обучающиеся образовательных организаций направлены на индивидуальные каникулы, в соответствии с личными заявлениями, с последующим предоставлением индивидуальных графиков обучения.
Обучающиеся образовательных организаций направлены на каникулы с 28.03.2020 по 05.04.2020.
Перевод сотрудников образовательной организации в соответствии со списком на удалённую работу на дому.
Отзыв сотрудников в соответствии с установленным списком на рабочие места, для обеспечения функционирования образовательных организаций с 06.04.2020 по 30.04.2020.

Внесены соответствующие изменения и утверждены:
- графики учебного процесса;
- учебные планы образовательных программ;
- Положение по электронному обучению и дистанционным образовательным технологиям, с соответствующими изменениями;
- Положение по разработке ОПОП, с соответствующими изменениями;;
- Положение о нагрузке ППС, с соответствующими изменениями;
Индивидуальные планы ППС;
- Положение по организации и проведении практик, с соответствующими изменениями;
- Положение по текущему контролю и промежуточной аттестации, с соответствующими изменениями;
- Положение по ГИА, с соответствующими изменениями.
Положение о структурных подразделениях с соответствующими изменениями.

Всем обучающимся образовательной организации в независимости от уровня, формы и курса обучения предоставлен индивидуального допуска к ЭИОС путём создания личных кабинетов и предоставлением логина и пароля для входа личные кабинеты.
Всему профессорско-преподавательскому составу образовательной организации предоставлен индивидуального допуска к ЭИОС путём создания личных кабинетов и предоставлением логина и пароля для входа личные кабинеты.


Проводится регулярное повышение квалификации ППС по вопросам подготовки и реализации обучения с применением электронных и дистанционных образовательных технологий.

Функционирует телефонная и онлайн горячая линия образовательной организации по вопросам организации образовательной деятельности с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
Обеспечена постоянная консультационная поддержка по вопросам технического сопровождения электронного обучения и применения дистанционных образовательных технологий в образовательной организации.

Созданы онлайн каналы с использование программы Youtube с разбивкой по образовательным программам, курсам и формам обучения для реализации учебных дисциплин ППС не находящихся на удалённой работе;
	
С 17.03 – по 12.04.2020г.







































27.03. – 03.04.2020
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По факту обращения









27.03.2020





С 23.03.2020 и по мере необходимости












До 12.04.2020






































До 12.04.2020




До 23.03.2020
























Регулярно по мере необходимости











До 23.03.2020


	








 

	2
	Материально-техническое обеспечение
	Анализ состояния аудиторного фонда и материально-технического обеспечения кафедр образовательной организации на предмет готовности к реализации учебных дисциплин (модулей) с применением электронных и дистанционных образовательных технологий;

Подготовка предварительных смет по закупке необходимого оборудования для реализации учебных дисциплин (модулей) с применением электронных и дистанционных образовательных технологий;

Внесение необходимых изменений в ПФХД образовательной организации и последующее согласование с учредителем;


Срочная закупка необходимого оборудования для реализации учебных дисциплин (модулей) с применением электронных и дистанционных образовательных технологий;





Создание рабочих мест с обеспечением доступа в интернет и необходимой компьютерной техникой для ППС не имеющих возможность проведения учебных занятий удалённо. 
	







Сметы по закупке необходимого оборудования.



Переутверждение ПФХД с соответсвующими изменениями;

Наличие необходимого оборудования для реализации учебных дисциплин (модулей) с применением электронных и дистанционных образовательных технологий;

Дополнительные рабочие места, оборудованные необходимыми средствами реализации учебных дисциплин (модулей) дистанционно.
	До 23.03.2020







До 30.03.2020





До 12.04.2020




До 20.04.2020









До 20.04.2020



	

	3
	Учебно-методическое обеспечение
	Разработка учебных, электронных курсов по всем учебным дисциплинам второго полугодия учебного года:














































Разработка учебных, электронных курсов по всем учебным дисциплинам первого полугодия учебного года:
Запись видео контента для реализуемых онлайн курсов.
Систематическая загрузка готовых презентационных и методических материалов их наполнение и коррекция в используемой онлайн платформе (к примеру: moodle и другие).

[bookmark: _GoBack]Разработка заданий и проведение групповых он-лайн занятий по спортивно-педагогическим дисциплинам на тему "Тренируйся дома" в формате видео-конференц-связи (в том числе с использованием социальных сетей)

Разработка методических рекомендаций по реализации дистанционных образовательных технологий по образовательным программам в области ФКиС.





Определение дисциплин, которые имеют лучшее методическое обеспечение и могут быть предложены подведомтвенным Минспорту ОО ВО в текущем учебном году.
	Разработаны и представлены в ЭИОС учебные, электронные курсы по всем учебным дисциплинам на второе полугодие учебного года, которые включаю в себя:
1. Требования к дистанционному курсу (схема набора баллов, перечень обязательных тем, контроли).
2. Схема курса соответствующая рабочей программе (РП) дисциплины
3. Учебный материал разделённый на темы (теория и практика) в соответствии с РП. Материалы представлены в текстовом виде и виде презентации и видео материалов.
4. Текущие и рубежные контроли в соответствии с РП.
5. Требования к промежуточному контролю.
6. Литература. Ссылки на материалы в сети Интернет и изданные материалы в образовательной организации размещенные полностью в электронном виде.
7. Дополнительно организуются чаты и форумы для обсуждения.

Разработаны и представлены в ЭИОС учебные, электронные курсы по всем учебным дисциплинам на весь учебный год.




Проведение групповых онлайн занятий на тему "Тренируйся дома".



Методические рекомендаций по реализации дистанционных образовательных технологий по образовательным программам в области ФКиС.

Реестр дисциплин с лучшим методическим обеспечение рекомендованных подведомтвенным Минспорту ОО ВО в текущем учебном году.
	До 27.03.2020
















































До 30.04.2020


Регулярно








До 30.04.2020




До 12.04.2020








До 20.04.2020


	

	4
	Реализация процесса обучения и отчётность
	Реализация ОПОП с применением электронного обучения и дистанционных технологий.































































	Сформировано и функционирует текущее расписание учебных занятий с включение непосредственной ссылки на ресурс (к примеру: онлайн канал Youtube, конференция ZOOM,  Skype или других) и ссылкой в ЭИОС Университета.
Учебные занятия проводятся как с использованием электронных курсов, так и с применением онлайн общения, в основном в виде вебинаров.
Дисциплины реализуются на платформе определяемой образовательной организацией (гапример: moodle).
Реализация дисциплин происходит при помощи телекоммуникационных программ:
1. Zoom - программа видео общения в обе стороны преподаватель - студент.
2. Discord - программа преимущественно для текстового общения, однако имеет режимы подключать видеотрансляцию как с web камеры, так и с рабочего стола компьютера и из приложений (программ).
3. Youtube видеоканал. Позволяет выполнять видеотрансляцию для большого количества пользователей.
4. Skype - программа голосового и видео общения.
5. VK (Вконтакте) – программа для общения как с большой аудиторией, так и индивидуально.
6. Электронная почта (корпоративная) для возможности фиксации общения.
Осуществление контроля освоения учебного материала в рамках проведения занятий семинарского и лекционного типа.
	С 17.03.2020
	

















	
	Система фиксации и отчётности 
	Фиксация хода выполнения учебной нагрузки.

















Контроль и отчётность о работе ППС:



	Фиксация выполнения учебной нагрузки происходит за счёт обратной связи с обучающимися с помощью онлайн программ и фиксации посещения участвовавших в вебинаре в рабочих журналах преподавателей (на электронном и бумажном носителе).
Фиксация результатов обучения осуществляется в электронных и бумажных ведомостях.

Осуществление систематического контроля за ходом выполнения нагрузки ППС.
1. Контроль проведения учебных занятий в соответствии с текущим расписанием учебных занятий.
2. Ежедневная отчётность ППС кафедр перед заведующим кафедры.
3. Заведующих кафедрой не реже одного раза в течении трёх рабочих отчитывается о работе кафедры и каждого ППС перед директором института или деканом факультета. 
4. Директора институтов и деканы факультетов не реже одно раза в неделю отчитываются перед проректором по учебной работе и начальником учебно-методического управления о ходе выполнения учебной и других видов нагрузки (организационная, учебная, методическая, научная, воспитательная).
	С 17.03.2020 


















С 06.04.2020
	

	5
	Воспитательная работа
	Реализация мероприятий воспитательной направленности.



	Проведение мероприятий воспитательной направленности в соответствии с годовым планом работы по воспитательной, оздоровительной и культурно-просветительской работе образовательной организации с помощью дистанционных технологий:
- открытые лекции тематической направленности;
- конкурсы творческих работ;
- организация турниров по киберспорту;
- производственная онлайн физкультминутка и т.п.

Проведение организационных собраний с командирами групп и обучающимися.
	С 06.04.2020
	



