ЗОНИН ГЕРМАН СЕМЕНОВИЧ
Мастер спорта  СССР, Заслуженный тренер СССР (1992), РСФСР (1980).
Кандидат педагогических наук (1975), доцент.
Родился 09.09.1926 г. в Казани, где играл за местные футбольные команды.
В 1946 году переехал в Ленинград. Играл в командах «Динамо», «Трудовые резервы». Тренерскую карьеру начал в Ленинграде после завершения карьеры игрока. Тренировал юношеские команды Василеостровского района (1956 ), «Трудовые резервы» (1957-1959).
В 1965-66 гг. возглавлял сборную команду по футболу Бирмы и привел ее к золотым медалям в чемпионате Азии.
Затем работал тренером ДЮСШ «Трудовые резервы», главным тренером команд мастеров «Труд» (Воронеж), «Трудовые резервы» (Ворошиловоград).
В 1972 году команда «Заря» (Ворошиловоград) стала чемпионом СССР по футболу.
В 1972 году был тренером сборной СССР по футболу на Олимпийских играх в Мюнхене и на чемпионате Европы.
В декабре возглавлял сборную страны на Кубке независимости в Бразилии.
Уехал в Ленинград, где возглавил ФК «Зенит» (1973—1977). Он делал основную ставку на атлетизм, выносливость и морально-волевые качества игроков. Игра команды стала быстрее, но проще и прямолинейнее. Зонин резко увеличил физические нагрузки на тренировках, объём и интенсивность которых тоже возросла. При нём начала работать Комплексная научная группа (КНГ), которая контролировала и анализировала тренировочный и игровой процессы. В составе дебютировали вратарь Владимир Олейник, нападающие Андрей Редкоус и Александр Маркин, а также будущие чемпионы СССР Анатолий Давыдов, Владимир Клементьев, Вячеслав Мельников, Николай Ларионов. Команда продолжала оставаться середняком, её лучшие достижения под руководством Зонина — пятое место в осеннем чемпионате 1976 года, где лучшим бомбардиром первенства стал Александр Маркин с 13 голами и полуфинал Кубка СССР 1977 года. 
В августе 1977 году Г.С.Зонин был прямо со стадиона отправлен в больницу с сердечным приступом, и сезон заканчивал помощник Владимир Корнев.
В  дальнейшем тренировал команды СКА, Ростов-на-Дону, «Динамо», Тбилиси, откуда ушел из-за травмы, полученной на тренировке. 
По настоящее время работает консультантом.
Подготовил около 50  мастеров спорта.
Почетный гражданин Луганщины.

Герман Семенович Зонин окончил в 1956 году ГДОИФК и. П.Ф. Лесгафта.
С 1968 по 1988 гг. был с перерывами преподавателем, ст.преподавателем, доцентом кафедры футбола-хоккея ГДОИФК и. П.Ф. Лесгафта.
В 1975 году защитил кандидатскую диссертацию с присуждением ученой степени кандидат педагогических наук.
